

文／內壢教會 陳君亭

耶穌是我恩友（上）

不論如何，我不再是一個人，主耶穌會看顧我……。



陳君亭（中間綠色衣服）

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我叫陳君亭，2018年7月底開始進入真耶穌教會慕道，於2019年4月20日，受洗歸入主名下，想和大家分享主耶穌在我身上滿滿的恩典。

原生家庭

我的原生家庭信奉傳統的民間信仰，逢年過節家裡都會拜拜。在我年紀還小的時候，是個既怕黑又怕鬼的小孩，常覺得拜拜根本沒有用，因為那些東西並不會保護我；心中總覺得，有一位神掌管這個世界，但我還不知道是誰。

初次認識神

第一次接觸基督教是在國小三年級時，媽媽得知湖口長老教會有開設書法班，就把我送到長老教會上課。書法課前，會一起唱詩、敬拜神，讓我知道這位從未認識的神，名字叫耶穌。祂很特別不用拿香拜，只需用一顆誠實、敬虔的心敬拜祂。那時信仰還未生根，後來沒上書法課，就沒有再去教會了，但信仰的種子卻已落在我心中。

接觸其他宗教

國小四年級時，接觸了其他宗教。由於補習班老師是位虔誠的佛教徒，每到上課前都會叫學生唸心經、靜坐，但我唸經並沒有比較平靜，便對那宗教沒有感

信仰
專欄

蒙恩見證





受。直到國小六年級，我因一位好友不幸在八八風災罹難而心情低落，且找不到出口，因此接觸了超渡法會。那天法會會堂聚集了約一千多人，聽了一位師父講道理，他總用非常不客氣的方式訓話，並說自己為了眾生閉關很久，感覺散發出一股傲氣，令我有些反感。隨後便拿有加持過的水，用勺子裝了他們所謂的「聖水」灑了大家。從法會回家後，我開始睡得不安穩，心中不平安，一直浮現很不舒服的意念，甚至有無法言喻的恐懼。隔天，想說拿個平安符放在床邊，希望晚上能好睡一些，沒想到情況並沒有好轉。這時，心中覺得很疑惑，為什麼才去法會一天，就這麼不平安呢？到底誰才是真正的神，可以保護我？

神慢慢地帶領

高中的班導師是一位基督徒，她在學校成立團契，我也在同學的邀約下前往參加，再次接觸基督教信仰。高一暑假參加其他教會的營隊，當中聽到很多見證，讓我開始思考：「咦，為什麼不考慮信耶穌呢？反正拜拜又沒有平安。」因此下定決心跟爸媽說我要信基督教，但其實內心相當害怕，因為爸爸對傳統信仰很堅持，各大節日全家一定都要跟著拜拜。從那天起，便迫切向主耶穌求，希望不要因為此事鬧家庭革命。很奇妙的是，當我跟爸爸說要信耶穌時，他竟然完全沒生氣！還問我：「是要信那個阿們嗎？」他說：「只要信仰不會讓我變壞，會尊重我的決定。」對於爸爸如此平靜的反應，我實在非常感謝神，因為一般來說，爸爸肯定非常生氣。又感謝神的是，當我向媽

媽說以後不吃祭拜過偶像的食物時，媽媽不僅尊重我的信仰，也很貼心地準備沒拜過的東西給我吃。當時的我心裡已經確定要信耶穌，但並不知道需要受洗，以及到唯一得救教會聚會的重要性，所以沒有特別去找教會，心想反正單純相信就好了。

接觸其他教會

剛升大一時心裡熱切想尋找神，剛好元智大學裡面有其他教會成立的團契，我就滿心歡喜的去參加，但去了之後很失望，因為沒有感受到神的同在。之後找到另外一間教會，也同樣感覺不到有神，所以我又離開了。大二時，因一心忙於社團活動，對於找教會這件事，也就把它放在一邊。

初到真耶穌教會

2018年8月升大三的暑假，當所有社團活動結束，熱鬧、忙碌的生活回歸安靜後，我才發現心靈疲乏空虛，所以又燃起尋找教會的念頭；但害怕找錯教會甚至誤入邪教，因此不敢貿然接觸。感謝神，有一天在湖口剪髮時，為我剪髮的李金團姐妹，跟我分享她信主的見證，並告訴我可以去內壢的真耶穌教會慕道。

第一次走進真教會，我就被講臺上的真理吸引，雖然一開始在體驗靈言禱告時，有點受到驚嚇，因為大家會發出奇異的舌音，而且身體會自然震動。不過感謝神，在真教會裡有一種說不出的平安，因此每到安息日，都會去會堂聽道，回家後也會嘗試真教會的禱告方式。

尋覓神的轉折和反思

一開始對真理還不熟悉，雖然知道真教會的道理很好，但我以為任何教會都能得救：「反正都是信同一位神，去哪個教會應該都沒差吧！」而且發現真教會的規定很多，想到要全然遵守，就令我倍感壓力。恰好那時有位長老教會的朋友，得知我去真耶穌教會慕道，向我說：「我的父母很不喜歡真教會，尤其真教會禱告相當奇怪，身體會亂動。」後來上網查詢資料，有人毀謗真教會是邪教，可是我並沒有全然被影響，覺得是不是邪教，可以自己去慕道判斷。

我也應邀參加朋友的主日聚會，但去了以後仍覺得真教會的道理比較好。感謝神，讓那時的我有正確的判斷，沒有因人情就放棄追尋真理。在求聖靈方面，每當有按手禱告時，姐妹們都很熱心帶我一起到臺前禱告。有次奇妙的體驗是，2018年9月第一次參加靈恩佈道會，每次接受按手禱告都感動落淚，可惜沒有得著聖靈。剛開始慕道非常積極地祈求聖靈，並不曉得原來每個人都能得到應許的聖靈，所以過程中一度很灰心；不過神安排很多弟兄姐妹，和我分享他們求聖靈的過程來鼓勵我，告訴我這是「應許」的聖靈，讓我更有信心地向主耶穌求，不再灰心也不再懷疑。

神的揀選，決定受洗歸主

當我認真查考聖經後，便覺得自己罪孽深重，而那被罪惡捆綁的感覺很不好受。大約從2019年1月到4月裡，每天都過得很憂鬱，雖然有持續禱告，可是我的心始終無法

交託。後來我下定決心要持守這份寶貴的信仰，雖然知道這條路不好走，但相信神一定會帶領，因此決志信主。確認通過受洗審查的那個早晨非常開心，不斷禱告、彈琴讚美神。

然而4月14日發生了一些狀況，當天因為和家人吵架，爸爸便質疑我的信仰，讓我對4月20日的受洗有點擔憂；再加上讀經後內心被捆綁的罪惡感，以及前一天安息日聽到傳道說：「不要太快受洗，受洗只有一次，沒有認罪悔改等於白洗。」讓我對六天後的受洗感到很茫然，雖已通過審查了，卻開始猶豫自己是否太快下決定要受洗？早上禱告時我便放聲哭泣：「主啊！求祢施恩憐憫，幫助我吧！我願意悔改，願全然相信祢，但現在的我很需要安慰，不知道怎麼辦？求祢賜聖靈帶領我好嗎？」雖然當下沒有立即得到回應，但當天下午湖口福音茶會後的祈求靈恩中，我開始學習全然交託、全然相信，主耶穌便把寶貴的聖靈澆灌在我身上，真是感謝主奇妙的賞賜與安慰！自從領受聖靈之後，四個月來內心被捆綁的重擔，終於被主釋放，從心頭卸下，也知道不論如何，我不再是一個人，主耶穌會看顧我。感謝神的慈愛，讓我在受洗前六天，領受這份寶貴的禮物，堅定受洗的信心。

浸禮

原本因為怕被父母拒絕，所以沒有想邀請父母觀禮，打算隻身前往受洗。不過感謝神，在負責人的鼓勵之下，便勇敢告訴父母：「我要信耶穌、信真耶穌教會，接受大

水洗禮。」受洗當天，神感動父母願意來到教會，一起見證大水洗禮。輪到我受浸時，滿心感謝、稱頌偉大的造物主！很感謝主耶穌，歷經一番波折，終於可以洗去身上的罪。

洗腳禮

受洗隔天，前往教會參加聖禮之前，在宿舍反覆出現不好的意念，令我很不平安，便趕緊跪下向神禱告。我意外發現禱告時靈言有些奇怪，且一直有意念干擾我說：「主耶穌的死，干我什麼事？」我既訝異又驚恐，自己怎麼會有這樣的想法？所以決定趕快去教會禱告。禱告中我向神說：「感覺撒但在擾亂我的思想，今天要洗腳禮，卻一直有不好的意念，求神趕走牠。」禱告一會兒我的靈言就恢復像以往一樣流利，感謝主的垂聽，也體驗了一場特別的恩典經驗。

聚會中長老勉勵洗腳禮的道理時，提到主為我們受死的樣子，我的心像被刀刺透一般，很不忍心主因我的罪替我流寶血，想著想著便很難過地流下眼淚。接受洗腳時，滿心感謝神的愛，竟然願意為我洗腳，潔淨我全身；也再次提醒自己不要像猶大一樣，以後要時刻儆醒，不可忘記神對我無比的愛。

聖餐禮

相較於受洗前第一次參加聖餐禮，與受洗後以神兒女的身分再次參加聖禮，有截然不同的感觸。第一次參加時才剛慕道一個多月，沒有真理在心中，領聖餐時心想：「咦？怎麼大家都領聖餐，就我一個沒有

吃！」但受洗歸主後，領聖餐當天的感觸很深。了解真理後，才知道原來吃這塊餅，意義這麼深厚；為了要記念那為我受死的主，因此在領受聖餐時，滿心感謝神。

學習順服

得聖靈之後，不知何時開始有不好的心態，覺得是因自己的努力而得著聖靈。沒想到這個想法，卻給魔鬼留地步，我開始很注意禱告時的外顯現象，沒辦法專心禱告。從那天起，便有奇怪的意念要我質疑真教會和真神；雖察覺到有點不對勁，但那股意念卻像是洗腦般一直存在我的腦海中，而我也不敢跟任何人說，因怕別人會說：「妳怎麼可以有對神不敬的想法？」

有天安息日上午聚會後，傳道告知我的聖靈離開了，勉勵我重新向神求。當下我難過到一直流淚，心中雖然知道若向神求，祂會再賜下應許的聖靈，但心中卻有好多疑惑，覺得好奇怪，為什麼聖靈不見了？而無知的我卻忘了反省，反因起了驕傲輕慢的心被神管教。當天下午禱告時迫切悔改，感謝神再次賜下聖靈，堅固我的心。

自那天起，我開始檢討自己不穩固的信仰根基，並體會信仰應該建立在神身上，後來決定改變態度把榮耀歸於神，因神的名本是應當稱頌的！且出於神的憐憫，我才能得到救恩。也回想起2019年3月喜樂油團契出遊的第二天早上，我們的輔導大哥特別邀請大家早起晨禱，為我和另一位慕道同學求聖靈。果然，同心禱告的感覺很不一樣，那天

的禱告非常迫切，且不斷流淚。感謝主，讓我能感受大家一起同心祈求的那份感動，更讓我經過反省了解：絕對不是靠自己得著聖靈，而是一群同靈向慈愛又憐憫的神祈求，滿心感謝神！

兩個月後的某一天，在禱告中痛悔流淚，聖靈幫助我戰勝魔鬼，這股懷疑真教會、真神的意念才完全消失。感謝主施恩憐憫，也知道自己要覺醒、不可驕傲，若察覺到沒有遵照聖靈引導時，應即時認罪悔改。這次體驗到神的慈愛與管教，了解到自己應該要安靜等候神，領受聖靈的更新。

蒙神垂聽的禱告

因為自己是一個人來信主，所以特別渴慕、期盼家人有天能認識神，也常常為他們代禱。感謝神垂聽我的禱告，原本沒有信主的媽媽，因為看見我脾氣的改變，在2019年6月開始想瞭解教會，並主動詢問了聚會時間。隔天我帶她去湖口福音中心聚會，她也表示有空還願意再去，也不會那麼排斥了。聽到她這麼說，真的滿心感謝神。後來媽媽開始到內壢教會參加安息日聚會，雖然她一開始覺得唱讚美詩和禱告，像是制式的例行公事，沒有什麼特別的感動，不過後來她選擇調整心態，下定決心睡前都要禱告。

媽媽慕道四個月後，也正是2019年10月的秋季靈恩會。那時，我遭遇了嚴重的靈戰，媽媽為我到臺前祈求靈恩，懇求主耶穌憐憫、加添我信心與力量，也因心疼我的爭戰而淚流不止。在那次禱告中，她的舌頭突

然捲舌跳動起來，發出奇異的舌音。感謝神，經過傳道確認後，宣布媽媽得到聖靈了！

屬靈爭戰

2019年10月，內壢教會靈恩會前開始，我遭遇嚴重的靈戰。那陣子對許多得救真理存疑，便開始出現幻聽以及許多脫序行為，甚至在會堂聚會時大哭大鬧。感謝神，在靈戰四個月期間，有媽媽細心的照顧，以及教會弟兄姐妹的幫助及愛心代禱，漸漸在2020年2月底，完全恢復正常的生活，並順利在同年完成大學學業。

見證媽媽受洗

媽媽在這次靈戰中，深刻體驗到神的存在。往年小年夜開始，家裡一連好幾天都要拜拜，但媽媽為了我的健康與信仰的穩固，決定不拜拜了。感謝神，讓她擁有轉變信仰的勇氣，終於在2020年5月2日接受大水洗禮。

媽媽受洗後，分享了她在洗禮過程中所發生的見證。她描述在洗禮場岸邊等待受洗時，想起前一天家人的強烈阻擋，便難過起來，甚至猶豫自己受洗是不是對的？這時有一個溫暖的聲音進到媽媽耳裡：「不要哭也不要傷心、難過，從今天起，妳要過全新的生活！」媽媽聽了，心裡感到很溫暖且安慰。感謝神，讓媽媽成為我一起奔跑天國路的屬靈同伴。

（待續）